

逛景点 想到城墙上看看吗?

南京城墙年卡今天可以买啦

需交1寸免冠照,价格为100元,不退换不补办



城墙年卡的正反面 (城墙保护管理中心供图)

今天起,2014年南京城墙景区游览年卡,将在解放门台城段的售票处正式发售,票价100元。不过,办理的时候,要带上本人的一寸照片才行。自办理起1年内,市民持卡,可无限次游览城墙。有公园年卡的,可以继续使用年卡免费游城墙,“70岁及以上的老人门票全免,60岁及以上免一半,1.3米以下孩子不收费”。

现代快报记者 胡玉梅

据了解,城墙年卡是一张硬纸卡片,用城墙年卡,可以在一年中,任你逛城墙,包括三段收费的城墙在内。如果单买门票,具体段落收费为:神策门—太平门30元,包括现有的明城墙博物馆在内;富贵山—光华东街20元;东水关—西水关50元,包括现有的中华门瓮城在内。这三段城墙按次购票,也就是去几次买几次票。“不过,如果购买

了年票,就不存在这个问题,所以,城墙年卡还是很受欢迎的,现在来预定的游客,已经有很多了。”

在年卡的下方,有12个小口,分别表示着1至12的阿拉伯数字。南京城墙保护管理中心负责人曹方卿表示,这是年卡的计时口。也就是说,明城墙年卡的有效期,不是从一年的1月至12月,而是通过办理年卡时,在购卡月份上打一个

孔,这张卡就一直可以用到2015年同月的月底。举个例子,如果您今天买年卡,那么“8”字上就会打一个孔,这张卡就可以一直用到明年8月31日。

城墙年卡仅限本人使用,出售后不退换、不挂失、损坏不补办。目前,年卡先期在解放门台城段的售票处发售。之后,玄武门、中华门瓮城也可以办理城墙年卡了。

看堵点 想知道哪些路不好走吗?

4月至6月,这10条路最拥堵

虎踞路“夺冠”,长江大桥仅位列第十



制图 李荣荣

青奥马上就要来了,对于许多外地来宁的游客来说,很想知道南京最拥堵的10条路是哪些道路?每一个开车人可能有不同的答案,但有些道路是公认的答案,比如中山东路、长江大桥等。近日,一家导航公司发布了南京第二季度(4月至6月)的道路拥堵指数,让人意外的是,在十大拥堵路段中,长白街竟然比长江大桥还要堵。

现代快报记者 朱俊俊

1 哪里最堵? 虎踞路“夺冠”

在十大拥堵路段中,虎踞路(从虎踞南路到北京西路)排在首位,虎踞路(从北京西路往虎踞南路)排在第二。剩下的依次为中山东路(从前半山园到中山南路)、江东北路(汉中门大街到热河南路)、中央路(从中央门

立交到大石桥街)、草场门大街(从扬子江大道到虎踞路)、中山东路(从中山南路到前半山园)、广州路(从中山路到虎踞路)、长白街(从中山东路到长白街南口)和长江大桥(从浦珠北路到大桥南路高架)。

2 怎么测算的? 看拥堵延时指数

很多人认为大桥应该排在首位,但在这份统计中,长江大桥仅位列第十,而且排在长白街后面。据分析,这是因为长白街周边学校比较多,在上放学时段尤其是雨天,会很堵。比方说,不拥堵的情况下,开车走这条路花5分钟,堵的情况下花20分钟,拥堵延时指数就是4。长江大桥畅通时开车花20分钟,拥堵时花了60分钟,拥堵延时指数就是3。虽然在长白街堵了15分钟,在长江大桥堵了40分钟,但延时指数却是长白街更高。

3 最堵的一天 不是周一就是周五

根据统计,南京4月最堵的一天是4月4日(周五),全天拥堵延时指数为1.92,高于月平均值8%;5月最堵的一天是5月23日(周五),全天拥堵延时指数为1.89,高于月平均值6%;6月最堵的一天是6月16日(周一),全天拥堵延时指数为1.87,高于月平均值9%。此外,周一的早高峰最堵,周五的晚高峰最堵。

为事业流产10次 等想生孩子却怀不上

一个数据

鼓楼医院生殖医学科一年接诊14万人次

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)昨天,南京鼓楼医院发布数据显示,2013年,该院生殖医学科接诊人数为14万人次,每年增长速度为30%左右。每个月将近要接诊3000多患者,其中23%为多囊卵巢综合征,还有15%为卵巢储备不良,剩余的有卵巢早衰等各种疾病。为什么有这么多人怀不上孩子呢?专家提醒说,除了一些自然疾病以及遗传因素外,最让人遗憾的是,很多人为了事业选择暂缓要孩子的计划,但等想要生的时候,却怎么也怀不上了。

28岁的徐萍(化名)事业有成,房子车子都有了,准备要孩子的时候,却努力了一年也不成功。胡娅莉接诊后发现,徐萍已经流产过10次。徐小姐每一次流产的原因都很简单,就是没有到时间,想等到事业有成就生。可是等物质条件都满足后,夫妻两人想要孩子时,徐小姐发现患上了盆腔粘连,想要孩子将会非常麻烦。

鼓楼医院生殖中心主任孙海翔说,医院科室接诊能力已经大大超载了。“一个检测卵测的医生,每天要看100多个病人。”孙海翔说,也就是说,这个医生中午不能休息,从早晨7点多上班,一直数卵泡,数到晚上六七点。

鼓楼医院副院长胡娅莉说,目前我国城市女性首次生育的平均年龄,已经由二三十年前的25岁,推迟到现在的接近30岁。她建议,什么时候干什么时候的事情,不要过分备孕。

奇怪的“空调”肺炎 青霉素头孢治不了

快报讯(通讯员 许静文 记者 刘峻)头痛乏力,感冒了?未必是!在解放军454医院,近日就发现一名奇怪的“肺炎”患者,普通头孢和青霉素还治不了,最后通过细菌培养才找到最终的凶手:军团菌。这个细菌,一般“躲藏”在空调的冷凝水里,继而传染给人。

30岁的孙女士,这两天头痛发热,恶心乏力,她一直以为是吹空调受凉感冒了。结果无论是感冒药还是退烧药,都没有办法控制病情。病情还越来越严重,出现了周身发冷并伴有剧烈咳嗽等症状。孙小姐的家人把她送到了454医院急诊,急诊科主任陈小凤告诉她,这不是普通的发烧感冒,而是由军团菌引起的肺炎。

陈小凤说,“军团菌”是一种寄生在中央空调的冷却水塔和管道系统中的致病菌,通过通风口进入写字楼、商厦内部,威胁着人们的健康和安全。它的暴发流行多在夏秋季,尤其是容易发生在配备有封闭式中央空调的现代化办公环境里。临床表现有两种类型,一种是以发热、咳嗽和肺部炎症为主的肺炎型,有的患者还会出现腹泻或是精神症状;另一种是以散发为主,病情较轻,仅表现为发热、头痛、肌痛等类似流感症状而无肺部炎症的非肺炎型。该病很容易被误诊为一般肺炎,需要通过细菌培养才能最终确诊。“与普通肺炎相比,青霉素头孢都治不了,只有喹诺酮类的抗菌素对其才有效果。”

昨天,现代快报记者从江苏省疾控中心获悉,该中心曾经对家用空调以及公共场所中央空调,进行大规模调查,就曾发现过这个细菌的踪影,定期清洗空调很有必要。

乘公交 这两条消息你也许会关心

2017年,市民出门500米就有公交坐

快报讯(记者 刘伟伟)按照计划,到2020年南京要建成国家级“公交都市”。昨天,南京公交集团董事长朱明在参加网络访谈时表示,“2020年太迟了”,2017年,南京市民就可以享受到“出门500米必有公交车坐”的便利。

朱明表示,南京创建公交都市示范城市,是2012年交通运输部在

全国首先推出的15个创建示范城市之一,南京公交将抓住这个机遇,经过5年的努力,达到国家的公交都市的示范城市这样一个称号。那公交出行有什么变化呢?朱明举了一个例子,“出门就有公交坐,就是市民从家里出门500米之内一定有一路公交车,有一个公交车站,到2017年就可以实现这样的目标。”

南京话报站,有可能会回归

快报讯(记者 刘伟伟)此前曾推出南京话报站的2路公交车,后来取消了南京话报站服务。这事,一直颇受争议。有人觉得,南京话报站对外地人来说,听不懂;有人觉得,方言报站很亲切。

“我听到的反映一半对一半,有一半人觉得很好,眼前一亮很有新鲜感。另外一半觉得不怎么好,好像有一点很突兀。”南京公交集团董事长朱明昨天介绍了其中的原因,“我们觉得如果说要用南京话报站名,一定要非常地道的南京话。”朱明表示,公交集团会继续跟踪收集市民意见,如果呼声高,会适时再推出南京话报站。

有新鲜感。另外一半觉得不怎么好,好像有一点很突兀。”南京公交集团董事长朱明昨天介绍了其中的原因,“我们觉得如果说要用南京话报站名,一定要非常地道的南京话。”朱明表示,公交集团会继续跟踪收集市民意见,如果呼声高,会适时再推出南京话报站。